Model Document
Vallox Out/in Vario D8863
Valid from

20.04.2020

TVNNVIA

Updated
22.03.2023

Out/In Vario

Ohje | Instruktioner | Manual | Bedienungs- und wartungsanleitung | Brugervejledning | PykoBoactso

. Seindpuhallus- ja ilmanottolaite

. Vaggdon for utblasning och intag av luft

. Wall-mounted air blow-out and intake device

. Wandmontiertes Gerat fir Fortluft-Ausblasung und Luftansaugung
. Vaegmonteret luftudblaesnings- og indtagsanordning

. HacTteHHOe yCTpOoMCTBO MPUTOYHO-BbITAXHON BEHTUNALUN



=
>
Z
c
>
[

Out/in Vario

Ulospuhallusilma | Avluft | Blow-out air | Fortluft
Udblaesningsluft | Bo3ayx BbITS>XKU

Ulkoilma | Uteluft | Outdoor air | AuBenluft | Udeluft
Hapy>Hblin BO34yX

IImanvaihtokoneen ilman ulospuhallukseen ja sisddnottoon
seindsta.

Saadettava ulospuhallusaukon koko. Ulospuhallusilman
ldhtdnopeus 5 m/s jopa alle 20 Pa painehaviolla.
Katisyys vaihdettavissa.

Ulospuhallusosa ja ilmanottosaleikkd voidaan asentaa
myos erikseen.

Ulospuhallusilman osuus nimellisilmavirralla
sisdanotettavassa ulkoilmavirrassa O %.

Sadeveden erotuskyky ulospuhallusosalla > 96,6 % ja
ilmanottosaleikollda 100 % (EN 13030).

Toimintavarma myds matalilla ulkoilman lampétiloilla.
Patentoitu 1915860.2-1008, Eurofins Sertifikaatti No
EUFI29-20005601-C.

Helppo ja nopea asentaa.

SWE

For utblasning av luft ur ventilationsaggregat och intag via
vaggen.

Storleken pa avluftséppningen kan justeras.
Utgdngshastighet for avluften 5 m/s med rentav mindre &n
20 Pa tryckfall.

Utférande vanster/hdger kan véxlas.

Avluftsdonet och luftintagsgallret kan ocksa installeras
separat.

Andel avluft i det uteluftsflode som leds in med det
nominella luftflodet O %.

Avskiljningsférmaga for regnvatten: med avluftsdon >
96,6 % och med luftintagsgaller 100 % (EN 13030).
Driftsaker dven vid laga utomhustemperaturer.

Patenterat 1915860.2-1008, Eurofins Certifikat No EUFI29-
20005601-C.

Enkelt och snabbt att installera.

VALLOX

TOIMINTAPERIAATE | FUNKTIONSPRINCIP | OPERATING PRINCIPLE
FUNKTIONSPRINZIP | DRIFTSPRINCIP | MTPUHUUIMN PABOTDI

ENG

For the blow-out and intake of air by ventilation units
through the wall

The size of the air blow-out opening can be adjusted. The
initial speed of the blow-out air is 5 m/s, with a pressure
loss of even less than 20 Pa.

The handedness can be changed.

The air blow-out part and the air intake grille can also be
installed separately.

With the rated airflow, the share of the blow-out air in the
outdoor airflow is 0%.

The ability to separate rainwater is > 96.6% in case of the
air blow-out part and or 100% in case of the air intake grille
(EN 13030).

Reliable also in low outdoor temperatures.

Patented 1915860.2-1008, Eurofins Certificate No EUFI29-
20005601-C.

Easy and quick to install.

GER

Fir die Luftausblasung und -ansaugung mit
Liftungsgeraten durch die Wand

Die GroBe der Fortluft-Ausblasoffnung kann angepasst
werden. Die anfangliche Geschwindigkeit der Fortluft
betragt 5 m/s, bei einem Druckverlust von weniger als 20
Pa.

Die Ausrichtung des Geréts (L oder R) kann geéndert
werden.

Das Luftausblasteil und das Luftansauggitter kdnnen
separat eingebaut werden.

Bei einem Nennluftstrom betragt der Anteil der Fortluft im
AuBenluftstrom 0 %.

Regenwasserabscheidung > 96,6 % beim Luftausblasteil
und 100 % beim Luftansauggitter (EN 13030)

Auch bei niedrigen AuBBentemperaturen zuverlassig
Patent 1915860.2-1008, Eurofins-Zertifikat No EUFI29-
20005601-C.

Einfach und schnell zu installieren



VALLOX

Out/in Vario

DAN

Til udbleesning og indtag af luft via ventilationsaggregater i
veeggen

Stgrrelsen pa luftudblaesningsabningen kan justeres.
Starthastigheden for udbleesningsluften er 5 m/s med et
tryktab pa under 20 Pa.

Udfgrelsen kan sendres.

Luftudbleesningsdelen og luftindtagningsgitteret kan ogsa
installeres separat.

Med den nominelle luftmaengde er andelen af
udblaesningsluft i udeluftmsengden 0 %.

Evnen til at adskille regnvand er > 96,6 % i
luftudblaesningsdelen eller 100 % i luftindtagningsgitteret
(EN 13030).

Palidelig ogsa ved lave udendgrs temperaturer.
Patenteret 1915860.2-1008, Eurofins certifikat No EUFI29-
20005601-C.

Nem og hurtig at installere.

RUS

[Ons BbITAXKN U 3a60pa BO34yXa BEHTUIALNOHHbBIMU
yCTaHOBKaMM Yepes CTeHy

Pa3mMep BbITAXHOIoO KaHana MOXHO perynmpoBaTb.
HavanbHasa CKOpOCTb BbITAXHOIO BO3AYLIHOMO NoToka 5
M/c, noTeps gaBneHus gaxe meHee 20 [Ma.

HanpaBneHne paboTbl MOXXHO MEHATb.

MMoMMMO 3TOro, BbITAXHON 610K M BO34YyX03a60P MOXHO
YCTaHOBUTb pa3aesibHO.

[pn HOMWHaNbHOM BO34YLLUHOM NMOTOKE A0S BbITAXHOIO
BO34yXa B HAPY>XHOM BO34YyLIHOM NoToke cocTaBnseT 0%.
Cnoco6HOCTb OTAENATL AOXAEBYIO BOAY COCTaBNseT>
96,6% B cnyyae BbITAXHOM YacTn 1 100% B cnydae
Bo3ayxo3abopa (EN 13030).

HapexHo paboTaeT Nnpu HU3KUX HapPy>XHbIX TemnepaTypax.
MaTeHT 1915860.2-1008, CepTtndunkaTt Eurofins No EUFI29-
20005601-C.

[MpocTas n 6bICTpasa yctaHOBKaA.

Paaosat ja osaluettelo | Huvuddelar och delforteckning | Main parts and parts list

Hauptkomponenten und Teileliste | Hovedkomponenter og komponentliste
OCHOBHbIe@ KOMIMOHEHTbI U CMUCOK AeTanen

FIN

1. Seindasennuslevy

ENG

Wall-mounting plate

—_—
= —

= 5
e
—

DAN

Veegmonteringsplade

2. Tarvikepussi (M5x12 ruuvi 2 kpl, 2. Accessory bag (two M5x12 screws, 2. Tilbehgrspose (to M5x12-skruer,
M5x20 ruuvi 4 kpl) four M5x20 screws) fire M5x20-skruer)

3. llmanottosaleikkd 3. Airintake grille 3. Luftindtagningsgitter

4. Ulospuhallusosa tiivisteella 4.  Air blow-out part with a seal 4. Luftudblaesningsdel med en teetning

5. Ulospuhallusritila 5. Air blow-out grille 5. Luftudbleesningsgitter

6. Saatokartioiden kiinnitysruuvi 6. Adjusting cone mounting screw 6. Monteringsskrue til justeringskegler

7. Saatokartio (7 kpl) 7. Adjusting cone (7 pcs) 7. Justeringskegle (7 stk.)

SWE GER RUS

1. Vaggmonteringsplatta 1. Wandmontageplatte 1. HacTteHHasa MOHTaXxHas nnactuHa

2. Pase med tillbehor (M5x12 skruv 2 st., 2. Zubehorbeutel (zwei M5x12-Schrauben, 2. KomnnekT kpenexa (gBa BuHTa M5x12,
M5x20 skruv 4 st.) vier M5x20-Schrauben) yeTblipe BMHTa M5x20)

3. Tilluftsgaller 3. Luftansauggitter 3. PeweTtka Bo3gyxo3abopa

4. Avluftsdon med tatning 4. Luftausblasteil mit Dichtung 4.  BbITsXHOM MOgynb € GUNLTPOM

5. Avluftsgaller 5. Fortluftgitter 5. BbitsxHasa pewetka

6. Fastskruv for reglerkagla 6. Befestigungsschraube fiir Regulierkonus 6. KpenexHbiii CTepXXeHb KOHYCHOIO

7. Reglerkaglor (7 st.) 7. Regulierkonus (7 Stk) apantepa

7. [dncku koHycHoro apgantepa (7 wr.)

© Vallox Oy - Kaikki oikeudet pidatetaan

TVNNVIA



<
>
Z
c
>
-

Out/in Vario

Mittakuvat | Mattskisser | Dimension diagrams | Abmessungen
Dimensionsdiagrammer | Cxembl 3amepoB

FIN GER
- Katisyys valittavissa kaantamalla asennuslevy. « Die Ausrichtung (L/R) kann durch umgekehrte Installation
Ulospuhallusosa ja ilmanottoséleikkd voidaan asentaa myos der Montageplatte gedndert werden. Das Luftausblasteil
erikseen taittamalla asennuslevy kahtia. und das Luftansauggitter kdnnen auch separat eingebaut
werden, indem die Montageplatte durch Knicken in zwei
SWE Teile gebrochen wird.
. Utforandet vanster/hoger kan valjas genom att DAN
monteringsplattan vands. Avluftsdonet och luftintagsgallret
kan ocksa installeras separat genom att monteringsplattan - Udfgrelsen kan sendres ved at installere monteringspladen
viks dubbelt. omvendt. Luftudblaesningskomponenten og
ENG luftindtagsristen kan ogsa installeres separat ved at

knaekke monteringspladen over i to dele.
- The handedness can be changed by installing the mounting RUS
plate the other way round. The air blow-out part and the air
intake grille can also be installed separately by breaking the « HanpaBneHune paboTbl MeHAETCA NyTEM NepeyCcTaHOBKM
mounting plate in two by folding. Hao060pPOT MOHTAXHOW NAACTUHbIL. BbITSXXHOM 6/10K 1
peleTky BO34yX03abopHMKa MOXKHO TakXe yCTaHOBUTb
pa3aenbHO, pa3obpaB HaABOE MOHTAXHYIO MIacTUHY.

Edesta | Framifran | Front | Vorne | Fra fronten Sivusta | Fran sidan | Side | Seite | Side

Bup cnepeaun Bup c6oky
610 139,1

200

—=

288,6

230 380
1702 |
Takaa | Bakifran | Rear | Hinten | Bagside P&éalta | Ovanifran | Above
Bupa csagn Oben | Ovenfor | Bug cBepxy
380 N 230 N
320

®158

221

1€
€

=
G

b 1 1 1

®147,6

>
>

340

275

Kanavatiivisteen etédisyys seindasennuslevysta
Kanaltdtningens avstand fran vaggmonteringsplattan

The distance of the duct seal from the wall mounting plate
Abstand der Kanaldichtung von der Wandmontageplatte.
Afstanden til kanalteetningen fra veegmonteringspladen.
PaccTtosiHne mexay peleTkon Bo34yxXoBoAa U HAaCTEHHOM
MOHTa>XXHOW N1aCTUHON.

VALLOX :



Out/in Vario

TEKNISET TIEDOT | TEKNISKA UPPGIFTER | TECHNICAL SPECIFICATIONS | TECHNISCHE DATEN
TEKNISKE SPECIFIKATIONER | TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

Materiaali | Material | Materiale | Matepwan

Vérit | Farger | Colours | Farben | Farver | LiBet

Kanavayhteet | Kanalkopplingar | Duct outlets

Kanal-Anschliisse | Kanaludlgb | BeixogHbie BbITsS>XXHOM KaHan

Y4aCTKWN KaHanoB

Paino | Vikt | Weight | Gewicht | Vaegt | Bec

Painehav

10

MpuTOYHbIA KaHan

MoTepsi Hanopa

45

IImanottoséleikdn painehavio

Tryckfall i tilluftsgaller

Pressure loss in the air intake grille
Druckverlust durch Luftansauggitter

Tryktab i luftindtagsgitter

[MoTeps paBneHMs B pelueTke BO3ayxo3abopa

Ulospuhallusnopeus
Utblasningshastighet

Air blow-out speed

Leistung der Fortluft-Ausblasung
Luftudbleesningshastighed
CKOpPOCTb BbITSXXHOIO NOTOKa

Valkoinen | Vit | White | Weif3 | Hvid | Benbin
Harmaa | Gra | Grey | Grau | Gra | Cepsbiit

Tiilenpunainen | Tegelréd | Brick red | Ziegelrot | Murstensrgd | TeppakoToBbiii
Musta | Svart | Black | Schwarz | Sort | YepHbii

Ulospuhallusosan painehéavio

UV-suojattu ABS-muovi | UV-bestdndig ABS-plast | UV protected ABS plastic
UV-geschiitzter ABS-Kunststoff | UV-beskyttet ABS-plast | ABS-nnacTtuk ¢ Y®-3awmrton

Ulospuhallusilma | Avluft | Blow-out air | Fortluft-Ausblasung | Udblaesningsluft

Ulkoilma | Uteluft | Outdoor air | AuBenluftansaugung | Udeluft

t | Tryckfall | Pressure losses | Druckverluste | Tryktab

Tryckfall i avluftsdon

Pressure loss in the air blow-out part
Druckverlust durch Luftausblasteil

Tryktab i luftudblaesningsdel
[MoTeps naBNeHNs B BbITAXHOM pelueTke

® Ulkoilman otsapintanopeus

Uteluftens anstromningshastighet

Face velocity of outdoor air

Einstromgeschwindigkeit der AuBenluft
Udeluftens mundingshastighed

RAL 9016

RAL 7024

RAL 8012

RAL 9005
2160 mm
2160 Mm

max. @ 200 mm
Makc @ 200 mm

41kgl4,1kr

CKOPOCTb Hapy>XHOro BO3ayXa B rabapuUTHOM ceYeHumn

Sadatokartioiden numerot (ks. sivu 6) | Reglerkaglornas nummer (se s. 6)

Numbers of the adjusting cones (see page 6) | Nummern der Regulierkonen (siehe Seite 6)

Numre pa justeringskegler (se side 6) | HOMepa KOHYCHbIX aganTepos (CM. CTp. 6)

40

35

30

25

20

Paine | Tryck | Pressure | Druck | Tryk (Pa) | JaBneHue (Ma)

v

18 22 26 31 38 51

69

| LT

= 7m/s

_/_/

= 6 m/s

\/ SiLe

<«~—— 2 m/s

10
36

20 30 40 50 60 70
72 108 144 180 216 252

80 90 100
288 324 360

10 120
396 432

limavirta | Luftflode | Air flow | Luftstrom | Luftstrgm | Bo3ayLuHbIn NOTOK

5

© Vallox Oy - Kaikki oikeudet pidatetaan

dm?®/s (M3/u)

140 /s (n/c)
504

m3/h (am3/c)

TVNNVIA



Out/in Vario

<
>
Z
Cc
>
-

Ulospuhallusaukon saato | Justering av avluftsoppningen
Adjustment of the air blow-out opening | Einstellung der Luftausblas6ffnung
Justering af luftudblaesningsabningen | PerynnpoBka oTKpbITUS BbITS)KKU

. Saatokartioihin (7 kpl) on merkitty minimi-ilmavirta (dm?s), jolla I&hténopeus 5 m/s toteutuu.
P& reglerkéglorna (7 st.) anges det minimiluftfldde (dm?/s), som krévs fér utgdngshastigheten om
5mf/s.

The minimum airflow (dm?s) that enables the initial speed of 5 m/s has been marked on the
adjusting cones (7 pcs).

. Der Mindestluftstrom (dm?s) fiir eine Anfangsgeschwindigkeit von 5 m/s ist auf den
Regulierkonen (7 Stk) angegeben.

. Minimumsluftmaengde (dm®s), der muligger starthastigheden pa 5 m/s, er markeret pa de
justerende kegler (7 stk.).

. MuHUManbHbBI NOTOK Bo3ayxa (AM>/C), KOTOpbI o6ecneynBaeT HauyabHYI CKOPOCTb 5 M/C,
OTMEeUYEeH Ha AncKax KOHyCcHoro agantepa (7 Wwr.).

Tyonna kartioiden kiinnitysruuvi ulospuhallusritilan lapi. Asenna kiinnitysruuville kartio, jolla
lahtdnopeus 5 m/s toteutuu. Asenna tdman jalkeen kaikki pienemmat kartiot kokojarjestyksessa.
Skjut fastskruven for kdglorna genom avluftsgallret. | fastskruven ska man montera en kagla som
ger utgangshastigheten 5 m/s. Montera dérefter alla de mindre kaglorna i storleksordning.

. Push the mounting screw of the cones through the air blow-out grille. Install a cone for the
mounting screw that enables the initial speed of 5 m/s. Next, install all smaller cones in the order
of their size.

Befestigungsschraube der Konen durch das Fortluftgitter schieben. Einen Konus installieren, der
eine anfangliche Luftgeschwindigkeit von 5 m/s ermdéglicht. Danach alle kleineren Konen ihrer
GroBe nach einsetzen.

. Skub keglernes monteringsskrue gennem luftudblaesningsgitteret. Installer en kegle til
monteringsskruen, der muligger starthastigheden pa 5 m/s. Dernaest skal alle mindre kegler
installeres i reekkefglge efter deres storrelse.

. BcTaBbTe KpenexHbiii CTePXXEHb KOHYCHOrO agantepa B BbITSXXHYIO peLleTKy. YCTaHOBUTE Ha
KpenexHbI CTepXXeHb ANCK adanTtepa, KOTopbli o6ecneynBaeT HavasibHYt0 CKOPOCTb MOTOKA
5M/c. 3aTeM ycTaHOBMUTE crieyrolme oUCKK B nopsiake yobiBaHWS pa3mepa.

Kirista kartioiden kiinnitysruuvilla kartiot tiiviiksi nipuksi (ala kirista liikaa). Sailyta ylimaaraiset
kartiot mahdollista tulevaa kayttoa varten.

. Dra at kdglorna med féastskruven sa att de bildar en tat bunt (dra inte at alltfor hart). Forvara de
overflodiga kaglorna for eventuellt framtida bruk.

. Fasten the cones into a compact bundle with the mounting screw (do not fasten too tight). Keep
any extra cones for later use.

. Konen mit der Befestigungsschraube zu einem kompakten Biindel fixieren (Schraube nicht zu
fest anziehen). Ubriggebliebene Konen fiir eine spatere Verwendung aufbewahren.
Fastger keglerne i et kompakt bundt med monteringsskruen (undlad at spsende den for hardt).
Opbevar eventuelle ekstra kegler til senere brug.
C NOMOLLbIO KPEMEXHOrO CTEPXHSA CTAHUTE ANCKU B KOMMAKTHbIW KOHYC (He 3aTarnsanTte
CNULWKOM cubHO). OcTaBLUMECS AUCKW COXPaHUTe ANS NOCNeaAyoLero NCnoib30BaHus.

\ !!,

Ulospuhallusritilan irrotus | Lossa avluftsgallret | Removing the air blow-out grille
Fortluftgitter entfernen | Afmontering af luftudblsesningsgitteret
CHsiITUe BbITS)KHOW peLUueTKn

. Vapauta ruuvimeisselilld ulospuhallusritilan kiinnityskynnet ja veda ulospuhallusritila ulos.

. Lossa avluftsdonets fastklor med skruvmejsel och dra ut avluftsgallret.

. Free the mounting claws of the air blow-out grille with a screwdriver and pull the air blow-
out grille out.

. Montagekrallen des Fortluftgitters mit einem Schraubendreher 16sen und das Fortluftgitter
abziehen.

. Friger monteringsklgerne pa luftudbleesningsgitteret med en skruetraekker, og treek
luftudbleesningsgitteret ud.
OcBob6oanTe KpenexXHble 3aXXKnMbl BbITSXHON PELLETKN C MOMOLLbIO OTBEPTKMU U BbITAHUTE
BO3AYLLUHYIO peLueTKy.

VALLOX 6



Out/in Vario

Asennus | Montering | Installation | MoHTax

Katkaise ulospuhallus- ja ulkoilmakanava seinan ulkopinnan tasalle. Tiivista lapiviennit

niin, ettei seindpintaa pitkin valuva vesi paase seinarakenteisiin. Molempien kanavien
kondenssieristeen (vahintaan 19 mm) pitaa ylettya ulkoseinan ulkopintaan saakka.
Ulkoseinan lapi menevan reian halkaisijan on oltava kondenssieristeen paksuudesta riippuen
vahintdan 200 mm. Ulkoseinan lapi menevan ulkoilmakanavan reian halkaisijan on oltava
kondenssieristeen paksuudesta riippuen vahintdan 40 mm suurempi kuin kanavan halkaisija.
Jamna ned avlufts- och uteluftskanalen utmed véggens yttersida. Isolera genomféringarna sa
att inte vatten som rinner nerfér véaggen kommer in i vaggkonstruktionen. Bagge kanalernas
kondensisolering (minst 19 mm) ska na &nda till utsidan av yttervaggen. Diametern pa halet
dar avluftskanalen gar genom yttervaggen ska beroende pa kondensisoleringens tjocklek
vara minst 200 mm. Diametern pa halet déar uteluftskanalen gar genom vdggen ska beroende
pa kondensisoleringens tjocklek vara minst 40 mm stdrre an kanalens diameter.

Cut the air blow-out and outdoor air duct so that it is level with the exterior surface of the
wall. Seal the feed-throughs, so that water flowing down the wall surface cannot enter the
wall structures. In both ducts, the condensate insulation (minimum 19 mm) must extend to
the exterior surface of the exterior wall. Depending on the thickness of the condensate
insulation, the diameter of the hole for the blow-out air duct through the exterior wall must be
at least 200 mm. Depending on the thickness of the condensate insulation, the diameter of
the hole for the blow-out air duct through the exterior wall must be at least 40 mm larger than
the diameter of the duct.

Kanale fir Fortluft und AuBenluft biindig mit WandauBenflache zuschneiden. Die
Durchfiihrungen sind so abzudichten, dass das an der Wandoberflache abflieBende Wasser
nicht in die Wandkonstruktion eindringen kann. In beiden Kandlen muss die DE&mmung

zum Kondenswasserschutz (mindestens 19 mm) bis an die AuBenflache der AuBenwand
reichen. Je nach Dicke der Kondensatisolierung muss der Durchmesser der Offnung fiir

den Fortluftkanal durch die AuBenwand mindestens 200 mm betragen. Je nach Dicke der
Kondensatisolierung muss der Durchmesser der Offnung fiir den Fortluftkanal durch die
AuBenwand mindestens 40 mm groBer sein als der Durchmesser des Kanals.

Udskeer luftudblaesnings- og udeluftkanalen, sa den flugter med veeggens udvendige
overflade. Forsegl gennemfgringerne, sa vand, der Igber ned ad veeggens overflade, ikke
kan treenge ind i veegkonstruktionerne. Kondensatisoleringen (minimum 19 mm) skal i begge
kanaler na ud til yderveeggens udvendige overflade. Afhaengigt af kondensatisoleringens
tykkelse skal diameteren af hullet til luftudblaesningskanalen gennem ydervaeggen veere
mindst 200 mm. Afhaengigt af kondensatisoleringens tykkelse skal diameteren af hullet til
luftudblaesningskanalen gennem yderveeggen veere mindst 40 mm stgrre end kanalens
diameter.

O6pexbTe BbITSXHOM M MPUTOYHbI BO3/4YXOBOAbI BDOBEHb C HAPYXXHOW NOBEPXHOCTbLIO
CTeHbl. 3arepmMeTmM3npynTe NPoXoaHble OTBEPCTUSA, YTOObI BOAA, CTeKaloLwasa rno
NOBEPXHOCTN CTEHbI, HE MOr/1a MOMNacTb Ha €€ KOHCTPYKTUBHbIE 3/1eMeHTbI. B 060u1x
BO3/[yXOBOAaX N30NAUNSA AN 3alnTbl OT KOHAEeHcaTa (He MeHee 19 MM) AoMKHa [AoXoauTb
[0 Hapy>XHON MOBEPXHOCTM BHELUHEN CTEHKMW. B 3aBUCMMOCTM OT TONLWMHBI M30NALUN AN
3alUNTbI OT KOHAEHCaTa, AMaMeTp OTBEPCTUSA ANA MPOXOXAEHUSA BbITAXHOIO BO3/4yX0BOAa
yepes BHELLHIOK CTEHKY A0/MKEH COCTaBNATb He MeHee 200 mMm. B 3aBrucumocTn ot
TO/IWMHbBI U30NALUMM ANA 3aLUNTbI OT KOHAEHCaTa, AMaMeTp OTBEPCTUSA A/A MPOXOXAEHUA
BbITS)KHOIO BO3yXOBOAA Yepe3 BHELLHIOI CTEHKY [O/KEH, MO MeHbLUen Mepe, Ha 40 MM
npeBblWaTe AnaMeTp BO34yXOBOAA.

Kiinnita asennuslevy vaakasuoraan seindrakenteeseen sopivilla ruuveilla (ei sis.
toimitukseen). Huomaa kétisyys!

Fast monteringsplattan i horisontalt med for vaggkonstruktionen lampliga skruvar
(medfoljer ej). Observera utférandet!

Fasten the mounting plate on the wall structure so that it is horizontally level by using
appropriate screws (not included in the delivery). Observe handedness!

Montageplatte mit den entsprechenden Schrauben (nicht im Lieferumfang enthalten)
waagerecht auf dem Wandaufbau befestigen. Ausrichtung (L/R) beachten!

Fastger monteringspladen pa veegkonstruktionen, sa den er vandret i niveau ved hjeelp
af egnede skruer (ikke inkluderet i leveringen). Overhold udfgrelsen!

3aKpenute MOHTAaXHYO MIaCTUHY Ha KOHCTPYKLMUUN CTEHbI, BBIPOBHAB FOPU30HTa/IbHbIN
YPOBEHb C MOMOLLbIO PEMYIMPOBOYHbBIX BUHTOB (HE BXOAST B KOMMIEKT NMOCTaBKM).
CobntopaliTe HanpaBieHne BpaleHuns!

7 © Vallox Oy - Kaikki oikeudet pidatetasn

TVNNVIA



<
>
Z
c
>
-

Out/in Vario

VALLOX

Pujota ilmanottoséaleikon ylaosassa olevat korvakkeet asennuslevyn ylareunan taakse.

For 6glorna i 6vre delen av luftintagsgallret bakom monteringsplattans 6vre horn.

Place the claws at the top of the air intake grille behind the top edge of the mounting plate.
Krallen oben am Luftansauggitter hinter der Oberkante der Montageplatte einsetzen.
Placer klgerne gverst pa luftindtagsgitteret bag monteringspladens gverste kant.
MomecTnTe 3aXXMMbl B BEPXHEW YaCTU peLLeTKn Bo3ayXxo3abopHuKa 3a BEPXHUI Kpai
MOHTaXXHOM N/IaCTUHbI.

Kiinnita ilmanottosaleikkd kahdella M5x12 ruuvilla (sis. toimitukseen).

Fast luftintagsgallret med tva M5x12 skruvar (medféljer).

Fasten the air intake grille with two M5x12 screws (included in the delivery).
Luftansauggitter mit zwei M5x12-Schrauben (im Lieferumfang enthalten) befestigen.
Fastggr luftindtagsgitteret med to M5x12-skruer (inkluderet i leveringen).

3akpenute BO34yx03ab0pHYIO pelleTkKy ABYyMs BUMHTaMn M5x12 (BXogAaT B KOMNNEKT
nocTtaBkm).

Tyonna ulospuhallusosa ulospuhalluskanavaan ja kiinnita se neljalla M5x20 ruuvilla (sis.
toimitukseen).

Skjut avluftsdonet in i avluftskanalen och fast det med fyra M5x20 skruvar (medfdljer).
Push the air blow-out part into the air blow-out duct and fasten it in place with four M5x20
screws (included in the delivery).

Luftausblasteil in den Fortluftkanal driicken und mit vier M5x20-Schrauben (im Lieferumfang
enthalten) befestigen.

Skub luftudblaesningsdelen ind i luftudblaesningskanalen, og fastger den med fire M5x20-
skruer (inkluderet i leveringen).

BcTaBbTe BbITAXHOM 610K B BO34YXOBOA M 3aKpEenuTe ero 4etblpbmsa BuHTamm M5x20
(BXOOAT B KOMMIEKT MOCTaBKMW).

Varmista, etta ulospuhallusritildan on kiinnitetty oikea kartiomaara. Kiinnita ulospuhallusritila
ulospuhallusosaan niin, etta kiinnityskynnet lukittuvat.

Se till att gallret har fasts med korrekt antal kdglor. Fast avluftsgallret i avliuftsdonet sa att
fastklorna garilas.

Ensure that the right number of cones have been mounted on the air blow-out grille. Fasten
the air blow-out grille on the air blow-out part so that the mounting claws become locked.
Achten Sie darauf, dass die korrekte Anzahl an Konen am Fortluftgitter montiert wurden.
Fortluftgitter am Luftausblasteil befestigen, so dass die Montagekrallen fixiert werden.

Sarg for, at det korrekte antal kegler er blevet monteret pa luftudbleesningsgitteret. Fastgar
luftudbleesningsgitteret pa luftudblaesningsdelen, sa monteringsklgerne lases fast.
Y6eautech, YTO Ha BbITSXXHOW peLleTke yCTaHOBIEHO NpaBuIbHOE KO/TIMYECTBO KOHYCOB.
3akpenuTe BbITAXXHYIO PeLLIETKY Ha BbITSXXHOM 6/10Ke TakK, YTOObl KpeneXHble 3aXnmbl 6bin
3adpUKCUpPOBaHbI.



Out/in Vario

Asennusesimerkki | Monteringsexempel | Installation example | Montagebeispiel

Eksempel pa installation | Mpumep yctaHOBKMU

E

=
==

2

. Ulospuhallusosan etdisyys pystysuunnassa seinassa
olevasta raystaasta tai muusta ulokkeesta pitaa olla
vahintaan yhta suuri kuin ulokkeen syvyys.

SWE

. Avluftsdonets avstand till takfoten eller den utskjutande
delen pa den lodrata vaggen ska vara minst lika stort som
den utskjutande delen ar djup.

ENG

. The minimum distance of the air blow-out part from eaves or
other overhangs is the same as the depth of the overhang.

TVNNVIA

HUOMAA
Al asenna ulospuhallusosaa vélittdmasti raystaan tai
muun ulokkeen alle! Katso kuva.

OBSERVERA

Montera inte avluftsdonet direkt under takfoten eller
nagon annan utskjutande del! Se bilden.

NOTE

Do not install the air blow-out part immediately underneath
eaves or other overhangs! See the figure.

HINWEIS

Luftausblasteil nicht unmittelbar unter Traufen oder
anderen Uberhadngen installieren! Siehe Abbildung.
BEMZRK

Undlad at installere luftudbleesningsdelen lige under
tagskaegget eller andre udhaeng! Se figuren.

NMPUMEYAHUE
He ycTaHaBnmnBalite BbITSXHOM 6/10K HENOCPEeACTBEHHO
noA KapHW3oMm unv gpyrumu Boictynamm! CM. pucyHOK.

GER

. Der Abstand des Luftausblasteils von der Traufe oder
anderen Uberhangen muss mindestens der Tiefe des
Uberhangs entsprechen.

DAN

. Den minimale afstand til luftudbleesningsdelen fra
tagskeegget eller andre udhaeng er den samme som
udhaengets dybde.

RUS

MWHUManbHOE PaccTosHME BbITAXHOIro 6/10ka OT KapHU3a
WNWN APYTUX BbICTYNOB AONXKHO OblTb paBHbIM ry6UHe
BbICTyMa.

© Vallox Oy - Kaikki oikeudet pidatetaan



Out/in Vario

<
>
Z
c
>
-

VALLOX o



Out/in Vario

TVNNVIA

1 © Vallox Oy - Kaikki oikeudet pidatetaan



VALLOX

www.vallox.com

Vallox Oy | Myllykyléntie 9-11 1 32200 LOIMAA | FINLAND

D8863/22.03.2023



